



Сотрудники Новоузенского МСО поздравили воспитанников ГУЗ СО «Новоузенский центр социальной помощи семье и детям «Семья» с Международным днем защиты детей



01 июня 2022 года сотрудники Новоузенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области приняли участие в мероприятии: «Здравствуй, солнечное лето», которое проходило в подшефном учреждении - ГУЗ СО «Новоузенский центр социальной помощи семье и детям «Семья» в городе Новоузенск Саратовской области.

Сотрудники следственного отдела поздравили воспитанников учреждения с Международным днем защиты детей, вручив памятные подарки и пожелав им крепкого здоровья, хорошего время проведения во время летних каникул.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1721609>